I. megoldas. A rombusz egy oldaldnak e; egyeneséiil egy tetszés szerinti érint6t valaszthatunk, igy a szemben levs
oldal ey egyenese az ezzel parhuzamos érinté lesz. Eszerint a rombusz magassaga egyenls az adott kor 27 atmérgjével.
e1 és eo kozé kell beilleszteniink egy az adott a oldallal egyenlé hossza szakaszt. Evégett e; egy tetszés szerinti T’
pontja koriil a sugart korivvel metssziik a mésik érintét az U’, U” pontokban. Ekkor a rombusz tovabbi két oldala
parhuzamos vagy TU'-vel, vagy TU"-vel. Az adott korrel valo érintési pontjukat a kor TU’-re (ill. TU"-re) mer6leges
AtmérGje metszi ki, az ezekben hazott érinték adjak a tovabbi két oldalt.

U’ és U" létrejon, ha a = 2r, tovabbé kiilonbozdk, ha a > 2r. A két megoldas nem lényegesen kiilonbdzs, a
rombuszok egybevagdk. a = 2r esetén egy négyzetet kapunk, a < 2r esetén nincs megoldasa a feladatnak.

Szildgyi Istvin (Budapest, Berzsenyi D. g. I. o. t.)

Megjegyzés. Az els6 oldalpar egyeneseinek ismeretében igy is eljarhatunk: az O-n atmend, e;-gyel parhuzamos egye-
nes a rombusz d kézépvonala lesz, erre O-t6l egyik iranyban a/2-t felmérve megkapjuk a harmadik oldal felez6pontjat,
az innen szerkesztett érinté adja a harmadik oldalt. Az érinté megszerkeszthets, ha a végpont nem esik a korbe, vagyis
ha a/2 2 r.

Bocskai Edit (Budapest, Sagvari E. gyak. lg. L. o. t.)

II. megoldas. e; és ey ismeretében a rombusz cstcsait kimetszhetjiik az atlokkal. Ezek meré6legesek egymasra,
és atmennek O-n. Irdnyukat magkapjuk, ha e;-nek egy T’ pontja koriil a/2 sugarral kort irunk, ennek ej-gyel valo
metszéspontjait Osszekotjiik a fenti d-vel valé egyik metszéspontjaval. A rombusz cstucsait az ezekkel O-n at huzott
péarhuzamos egyenesek metszik ki e;-b6l és es-bdél.

Krdlik Istvan (Budapest, Piarista g. I. o. t.),

II1. megoldas. Az e, es egyenesen levs oldalak felez&pontjait 6sszekots kozépvonal atmegy O-n, és O a kdzépvonal
felezGpontja. Ennek alapjan a rombusz tgy szerkeszthetd, hogy O koriil a/2 sugara korrel metssziik pl. e1-et, az egyik
metszéspontbol, V-bdl, valamint a VO egyenes es-vel valé metszéspontjabol mindkét irdnyban a/2 tavolsagot mériink
ej-re, ill. o-re, igy megkapjuk a rombusz 4 cstcsat. Nyilvan a oldali rombusz keletkezik, amelyiknek kézéppontja O,
és a parhuzamos oldalak tavolsaga 2r (az e1, es egyenesek tavolsaga), igy beirt kore az adott kor.

Fodor Magdolna (Mako, Jozsef A. g. IL. o. t.)



